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Εκπαίδευση
ΥΠΕΓΡΑΦΗ Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

Έφτασε η ώρα μετά από πολύχρονες 
προσπάθειες αυτοδιοικητικών φορέων, 
καθηγητών και γονέων να υπογραφεί η 
σύμβαση για την κατασκευή του Μουσι-
κού Σχολείου Πτολεμαϊδας. Η υπογραφή 
της σύμβασης έγινε χθες στην Περιφέ-
ρεια Δυτ. Μακεδονίας, παρουσία του γεν. 
γραμματέα Ανδρ. Λεούδη, του Νομάρχη 
Κοζάνης Γιώργου Δακή και του Δημάρχου 
Πτολεμαϊδας Γρηγόρη Τσιούμαρη.

Τη μεγάλη ικανοποίησή του εξέφρασε 
ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιού-
μαρης, καθώς μετά από σειρά χρονοβόρων 
ενεργειών και επαφών που είχε ο ίδιος από 
τότε ακόμα που ήταν νομαρχιακός σύμβου-
λος στα αρμόδια υπουργεία και στο ΕΘΙΑ-
ΓΕ, κατάφερε να έρθει το οικόπεδο δέκα 
στρεμμάτων στην είσοδο της πόλης στη 
χρήση του Δήμου και ο Δήμος με τη σειρά 
του να το διαθέσει για την κατασκευή του 
σχολείου. Η δημοτική αρχή έκανε όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου να 
πιέσει, ώστε να προχωρήσει γρήγορα όλη 
η διαδικασία και να φθάσουμε στην υπο-
γραφή της σύμβασης.

Ο κ. Τσιούμαρης ευχαρίστησε το Γεν. 
Γραμματέα της Περιφέρειας Δυτ. Μακεδο-
νίας Ανδρ. Λεούδη, με τον οποίο μαζί έκα-
νε τις επισκέψεις στο Γεν. Διευθυντή του  
Οργανισμού Σχολικών Κτιρίων Αλκιβιάδη 
Καλογήρου, το Νομάρχη Κοζάνης Γ. Δακή, 

τους προκατόχους νομάρχες και δημάρ-
χους, τον σύλλογο γονέων του Μουσικού 
Σχολείου, το Διευθυντή Δημ. Τσακμάκη, 
τον μουσικοπαιδαγωγό Βαλεντίνο Πατρι-
κίδη, τους καθηγητές του σχολείου και 
όλους όσους συνέβαλαν ώστε να ευοδω-
θεί αυτή η υπόθεση.

Η κατασκευή του Μουσικού Σχολείου 
(Γυμνασίου και Λυκείου) θα λύσει μια για 
πάντα το πρόβλημα χώρου που υπήρχε μέ-
χρι σήμερα και θα επιτρέψει σε όλα εκείνα 
τα παιδιά που έχουν ταλέντο και αγάπη για 
τη μουσική απερίσπαστα να αναζητήσουν 
και να βρουν πιο εύκολα τη μουσική δια-
δρομή τους. Τα φυτώρια νέων μουσικών 
του Βαρβουτείου Δημοτικού Ωδείου και 
της Φιλαρμονικής αποδεικνύουν καθημερι-
νά ότι στο Δήμο υπάρχει άφθονο έμψυχο 
υλικό προικισμένο με μουσικά ταλέντα. 
Επιπλέον, δε, οι νέες υπερσύγχρονες 
εγκαταστάσεις του Μουσικού Σχολείου θα 
επιτρέψουν τη διοργάνωση εκδηλώσεων 
πανελληνίου επιπέδου.

Το Μουσικό Σχολείο Πτολεμαϊδας θα 
περιλαμβάνει εννιά αίθουσες διδασκαλί-
ας μαθημάτων, δεκατρείς αίθουσες δι-
δασκαλίας ατομικών μαθημάτων, χώρους 
διοίκησης, βοηθητικούς χώρους, βιβλιο-
θήκη- αναγνωστήριο, αίθουσα συναυλιών, 
σκηνή-παρασκήνια-αποθήκη, χώρο σίτι-
σης, κυλικείο, χώρους άθλησης, ειδικούς 

εκπαιδευτικούς χώρους και ένα μεγάλο 
αύλειο χώρο με γήπεδα μπάσκετ-βόλει και 
πάρκινγκ. Το αμφιθέατρο του Μουσικού 
Σχολείου χωρητικότητας 400 ατόμων μαζί 
με την αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου 
και τις υπάρχουσες των ιδιωτικών και δη-
μόσιων κτιρίων αναβαθμίζουν την πόλη και 
της δίνουν το συγκριτικό πλεονέκτημα στη 
διοργάνωση συνεδριακών εκδηλώσεων.

Το νέο κτίριο του Μουσικού Σχολείου 
εκτός από μια σημαντική πολιτιστική υπο-
δομή θα συμβάλλει ουσιαστικά στην ανα-

μόρφωση της εισόδου της πόλης, καθώς 
θα είναι το πρώτο στη σειρά από των κτιρί-
ων, ακολουθούμενο από το Δικαστικό Μέ-
γαρο, την κατεδάφιση του σταδίου και την 
κατασκευή του νέου Δημαρχείου, που μαζί 
με το Πολύκεντρο θα συμβάλλουν μελλο-
ντικά στην αρχιτεκτονική σημειολογία της 
πόλης.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχε-
ται στα 4.862.486€ και θα χρηματοδοτηθεί 
από το ΠΕΠ Δυτικής Μακεδονίας.

ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕ 
Ο ΔΗΜΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

Ένα μεγάλο αίτημα της εκπαιδευτικής 
κοινότητας της περιοχής οδεύει προς υλο-
ποίηση, μετά την καθοριστική παρέμβαση 
του Δήμου Πτολεμαϊδας. Συγκεκριμένα, 
στην πρόσφατη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, μετά από εισήγηση της δημο-
τικής αρχής, αποφασίστηκε η παραχώρηση 
οικοπέδου στην περιοχή ΚΕΠΤΣΕ, κοντά 
στο 2ο Τεχνικό Λύκειο, για την ανέγερση 
σχολικού συγκροτήματος. Η απόφαση πε-
ριλαμβάνει την ενοποίηση δύο οικοπέδων 
4,7 στρεμμάτων συνολικά στα Ο.Τ. 506 & 
507, τα οποία χαρακτηρίζονται πλέον χώ-
ρος εκπαίδευσης και στα οποία μπορεί να 
ξεκινήσει άμεσα η ανέγερση σχολικού συ-
γκροτήματος.

Η ανέγερση νέου σχολικού συγκροτή-
ματος, το οποίο θα περιλαμβάνει δημοτικό 
σχολείο και νηπιαγωγείο θα αποσυμφορή-
σει τα 11ο, 4ο, 10ο και 9ο δημοτικά σχο-

Μαζί με τους μικρούς φίλους του Θαλή 
και του Ευκλείδη βρέθηκε ο Δήμαρχος 
Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης, στην 
εκδήλωση που διοργάνωσε το Πανεπιστή-
μιο Μακεδονίας με το Σύλλογο Εκπαιδευτι-
κών Α/θμιας Εκπαίδευσης Εορδαίας για τη 
βράβευση των μικρών μαθητών που συμ-
μετείχαν στο διαγωνισμό με θέμα «Μαθη-
ματικά της Φύσης και της Ζωής». Ογδόντα 
έξι συνολικά μαθητές  των σχολείων της 
Πτολεμαϊδας συμμετείχαν στο διαγωνισμό, 
δείχνοντας την αγάπη τους για τα μαθημα-
τικά.

Ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας, αφού συνε-
χάρη τους μικρούς μαθητές για την αγάπη 
τους για τα μαθηματικά, τόνισε ότι «μια 
νέα τάση της κοινωνία και της επιστήμης 
είναι να προσεγγίζονται και να επιλύονται 
όλα τα σύνθετα ζητήματα με μαθηματικούς 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΜΑΖΙ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΥΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥΣ

Με τον Πρόεδρο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών 
Α’ βάθμιας Εκπαίδευσης κ. Στάθη Θεοφυλακτίδη

λεία, τα οποία είναι πολυπληθή, αποτέλε-
σμα της ραγδαίας ανάπτυξης της βόρειας 
πλευράς της πόλης, κάτι το οποίο συνεπά-
γεται και αυξημένο μαθητικό δυναμικό.

Μάλιστα, όπως δήλωσε ο Δήμαρχος 
Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης μετά 
και την εργολαβία ανάπλασης του κανα-
λιού, προϋπολογισμού 630χιλ. €, η περι-
οχή θα αναβαθμιστεί περιβαλλοντικά και 
θα δημιουργηθούν όλες οι απαραίτητες 
υποδομές, που θα εξυπηρετήσουν τους 
δημότες.

Ο πρόεδρος των εκπαιδευτικών Α/βάθ-
μιας εκπαίδευσης Εορδαίας κ. Στάθης 
Θεοφυλακτίδης ευχαρίστησε θερμά το Δή-
μαρχο Γρηγόρη Τσιιούμαρη και τη δημοτική 
αρχή για τις ενέργειες που έκανε, ώστε να 
παραχωρηθεί άμεσα η έκταση και να υλο-
ποιηθεί ένα σημαντικό έργο για τις επόμε-
νες γενιές των μικρών μαθητών.

όρους», συνεχίζοντας ότι «ανέκαθεν η μα-
θηματική σκέψη υπήρξε πρακτική». 

Ο κ. Τσιούμαρης επισήμανε ότι η Πτο-
λεμαϊδα είναι μια πόλη που τίμησε και 
πρόβαλλε το έργο του μεγάλου μαθημα-
τικού Καραθεοδωρή, η σκέψη του οποίου 
οδήγησε τον Αϊνστάιν. Ο Δήμαρχος Πτο-
λεμαϊδας αναφέρθηκε στις «πρωτιές» της 
Πτολεμαϊδας στον εκπαιδευτικό τομέα, 
ενώ συμβούλευσε τους μικρούς μαθητές 
να «ταξιδέψουν» στις καλοκαιρινές τους 
διακοπές την καλή αυτή εικόνα της πόλης 
τους παντού. Συνεχάρη δε τον πρόεδρο 
του συλλόγου εκπαιδευτικών πρωτοβάθμι-
ας εκπαίδευσης Εορδαίας κ. Στάθη Θεο-
φυλακτίδη για την πρωτοβουλία, αλλά και 
το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας για 
την επιλογή της Πτολεμαϊδας να φιλοξενή-
σει την εκδήλωση.




